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Εκοιμήθη ο ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Εσφιγμένου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

Εκοιμήθη ο ηγούμενος της νέας αδελφότητας της Ι.Μ. Εσφιγμένου του Αγίου 
Όρους, Χρυσόστομος Κατσουλιέρης.

O γέροντας Χρυσόστομος, ο οποίος γεννήθηκε το 1936, αντιμετώπιζε τον 
τελευταίο καιρό σοβαρά προβλήματα υγείας και νοσηλευόταν στο νοσοκομείο των 
Σερρών, όπου και κατέληξε σήμερα περίπου στις 7 το απόγευμα.
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Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί το Σάββατο 5 Οκτωβρίου στις 2 το μεσημέρι 
στις Καρυές.

 

Στο επίσημο ανακοινωθέν η Ι. Μονή Εσφιγμένου ανακοινώνει “μετ’ αφάτου θλίψεως 
και οδύνης την εκδημία προς Κύριον του Αγίου Καθηγουμένου της Αρχιμανδρίτου 
Χρυσοστόμου.

 

Ο Γέροντάς μας ταλαιπωρηθείς από αλλεπάλληλες περιπέτειες της υγείας του 
παρέδωσε το πνεύμα σήμερα, 3 Οκτωβρίου 2013 και περί ώρα 19.00 στο 
Νοσοκομείο των Σερρών.
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Η αδελφότητα προσεύχεται ο Κύριος να αναπαύη την αγία του ψυχή και ο 
Γέροντας από εκεί που θα βρίσκεται να μας σκεπάζη πάντοτε με την αγάπη του και 
τις προς Κύριον μεσιτείες του και να μας ενδυναμώνη στον αγώνα μας.

 

Η εκφορά θα λάβη χώρα στις Καρυές το ερχόμενο Σάββατο, 22 Σεπτεμβρίου/5 
Οκτωβρίου 2013 περί ώραν 2μ.μ. Αιωνία η μνήμη του Γέροντος Χρυσοστόμου”.

 

Βιογραφικό σημείωμα Καθηγουμένου Ι.Μ. Εσφιγμένου Αρχιμ. 
Χρυσοστόμου

 

Ο Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής του Εσφιγμένου 
Αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος κ.κ. Χρήστος Κατσουλιέρης του Στυλιανού και της 
Αικατερίνης, εγεννήθη το 1936 στο Χαλάνδρι των Αθηνών.

Από της παιδικής του ηλικίας εθήτευσε παρά τους πόδας του Μακαριστού 
Μητροπολίτου Ελασσώνος κυρού Ιακώβου ως ηγουμένου τότε Ι.Μ. Πεντέλης 
γαλουχηθείς υπ’ αυτού εις τάνάματα της πίστεως και της Εκκλησίας.

Το 1961 εχειροτονήθη Διάκονος και μετά από ένα χρόνο Ιερεύς λαβών και τα 
οφίκκια του Αρχιμανδρίτου και πνευματικού δια των χειρών του ήδη εκλεγέντος 
εις τον επισκοπικόν θρόνον της Ελασσώνος γέροντός του, εγκαταβιών συγχρόνως 
εις την Ι.Μ. Ολυμπιωτίσσης Ελασσώνος και παραλλήλως εξυπηρετών και 
λειτουργικάς ανάγκας της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Το 1964 εφοίτησεν εις την ανωτέραν Εκκλησιαστικήν Σχολήν Βόλου αποφοιτήσας 
το 1966.

Το 1967 λόγω της εκκρύθμου πολιτικής και εκκλησιαστικής καταστάσεως 
διωχθέντος του Μητροπολίτου Ελλασσώνος Ιακώβου εκ της έδρας αυτού, έλαβεν 
απολυτήριον δια το Αγιώνυμον Όρος μη δυνηθείς δεν άμεταβή και υπηρετήσας επί 
εξάμηνον ως εφημέριος του χωρίου Ζεφυρία της νήσου Μήλου, μετέβη εις 
Μεγάλην Βρετανίαν, όπου παραμείνας επί δεκαετίαν όλην, υπηρέτησεν ως 
εφημέριος και ιερατικός προϊστάμενος πολλών ελληνικών κοινοτήτων, 
εξυπηρετήσας τας λατρευτικάς ανάγκας του αποδήμου Ελληνισμού, υπό την 
πεπνυμένην Αρχιερατικήν ποδηγεσίαν του αοιδήμου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρετανίας Αθηναγόρου.
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Το 1977  αποσταλείς εις Αθήνας υπό της Αρχιεπισκοπής Μεγάλης Βρετανίας 
ενεγράφη εις την Θεολογικήν Σχολήν του Πανεπιστημίου των Αθηνών δια την 
αποπεράτωσιν των Θεολογικών του σπουδών εκ της οποίας απεφοίτησεν το 1982, 
κοιμηθέντος του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηναγόρου, παραμείνας εις Αθήνας 
φροντίζων τον ηλικιωμένον πατέρα αυτού και υπηρετών εις την Αρχιεπισκοπήν 
Αθηνών έως του 1987.

Μετα την κοίμησιν του πατρός τουτό ως άνω έτος, λαβών άδειαν εκ της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος μετέβη εις το Άγιον Όρος και εγκατεβίωσεν 
εις το παρά τας Καρυάς Σιμωνοπετριτικόν Ιερόν Κελλίον του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου ανακαινίσας αυτό και αναστηλώσας κατόπιν της επί συμβάσης αυτώ 
πυρκαϊάς και ολοσχερούς καταστροφής.

Παραλλήλως, χάριτι Κυρίου, συνεκεντρώθη περί αυτόν ευάριθμος αδελφότης.

Το 2005 κατόπιν αποφάσεως της Εκτάκτου Διπλής Ιεράς Συνάξεως της Ιεράς 
Κοινότητος Αγίου Όρους, προεδρευομένης υπό Πατριαρχικής Εξαρχίας του Σεπτού 
Οικουμενικού Πατριαρχείου εξελέγη συμφώνως τω Καταστατικώ Χάρτη Αγίου 
Όρους Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής του Εσφιγμένου.

Μη δυνάμενος προς το παρόν να εγκαταβιώση εις το ιστορικόν κτήριον της 
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υπόκατάληψιν εκτών γνωστών σχισματικών Ιεράς Μονής του, διαμένει 
προσωρινώς μετά της αδελφότητος αυτού εις το παρά τας Καρυάς 
Αντιπροσωπείον της Μονής αναστηλώσας αυτό εκ βάθρων ολοθύμω ευλογία του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου αρμοδία δε συνδρομή 
της Ιεράς Κοινότητος του Αγίου Όρους και των αρμοδίων κρατικών υπηρεσιών.

 Του Αιμίλιου Πολυγένη

Πηγή:romfea.gr 

 

Φωτό:amen.gr

 

Τη βαθιά της θλίψη για τη κοίμηση του γέροντα τους, Αρχιμανδρίτη 
Χρυσόστομο, εκφράζει σε ανακοίνωσή της η αδελφότητα της Νέας Μονής 

Εσφιγμένου .

Η ανακοίνωση της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου
Η Ιερά Μονή Εσφιγμένου ανακοινώνει μετ’ αφάτου θλίψεως και οδύνης την εκδημία προς Κύριον του 
Αγίου Καθηγουμένου της Αρχιμανδρίτου Χρυσοστόμου. Ο Γέροντάς μας ταλαιπωρηθείς από 
αλλεπάλληλες περιπέτειες της υγείας του παρέδωσε το πνεύμα σήμερα, 3 Οκτωβρίου 2013 και περί 
ώρα 19.00 στο Νοσοκομείο των Σερρών. Η αδελφότητα προσεύχεται ο Κύριος να αναπαύη την αγία 
του ψυχή και ο Γέροντας από εκεί που θα βρίσκεται να μας σκεπάζη πάντοτε με την αγάπη του και τις 
προς Κύριον μεσιτείες του και να μας ενδυναμώνη στον αγώνα μας. Η εκφορά θα λάβη χώρα στις 
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Καρυές το ερχόμενο Σάββατο, 22 Σεπτεμβρίου/5 Οκτωβρίου 2013 περί ώραν 2μ.μ. Αιωνία η μνήμη του 
Γέροντος Χρυσοστόμου.
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